

ГОДИШЕН ОТЧЕТ

ЗА ОСЪЩЕСВЕНИ ДЕЙНОСТИ НЧ „Г.С.РАКОВСКИ 1927“г.
с.РУЖИЦА 01.01.2019г.-31.12.2019г.

Доклад за дейността на „НЧ Г.С.Раковски“ село Ружица реализираните отчети за дейността му през 2019 година.

Отчетният период обхваща периода януари-декември 2019 година. Под читалищната стряха се проведеха всички значими културно-масови мероприятия и прояви, организирани както от читалищното ръководство, така и от ръководството на община Никола Козлево. Традицията е заедно да се подготвят и провеждат утвърдените празници и мероприятия. Днес със своята дейност читалището доказва, че е изградено на принципите на доброволността и демократизма. То е отворено за цялата местна общност и въздейства върху духа и нравствеността, обединява и приютява всички, които желаят да се докоснат до новите достижения на културата. Тук е мястото, където широк кръг деца и възрастни изучават културно-историческо наследство на родния край. За нас винаги е било важно да награждаме позиции и традиции, защото освен хранилище на местния бит и култура, читалището, е и иновативна организация, която се развива, отчитайки приоритети на днешния ден. Много празници, които организирахме от културния календар. Тръгваме от Бабин ден, Първи март, Празника на жената. Кулминацията е по време на Празника на селото, бяха организирани спортни мероприятия за големи и малки съвместно НЧ „Пробуда“ с.Хърсово. 01.10.2019г.Международен ден на възрастните хора бяха посетени възрастните хора по домовете. Ден на чистите ръце 15.11.2019г. с децата от ДГ „Пролет“ 01.11.2019г. Ден на народните будители 08.11.2019г. Архангеловден 10.12.2019г. Ден на книгата децата от ДГ „Пролет“ с.Ружица посетиха читалището. На 19.12.2019г. Коледно тържество с децата от ДГ „Пролет“ с.Ружица бяха раздадени подаръци за децата. Беше организирано и празненство за жителите на село Ружица. Казано накратко- културен живот през цялата година.

ИЗВОДИ: Отчитаме, че постигнатото не е малко. Може и да има възможност да се работи за още по добри резултати.

Съгласно ЗНЧ читалището представя ежегодно пред кмета на общината и общинския съвет доклад за осъществени читалищни дейности в изпълнение годишната програма за дейността си и за изразходваните от програмата средства през предходната година.

Това е отчета на нашето читалище за изминалата календарна година. Това са искрите, които отиват в пламъка на огъня който носи достойно своето име „НЧ Г.С.Раковски-1927г.“. Тук се пази родовата памет, тук са корените, тук е бита тук идват хората, защото читалище си извоюва името на авторитетен културен институт, готов да приеме предизвикателствата на новото време.

Благодарим за вниманието!